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1. WEEFHmC DT (1)

T=PCO

U 2 S (58 SR 4 ) .
[RFIFEE_LEB PCVH® AEIEYATA Cs-134,Cs-13758HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 HHA Cs-134 | Cs-137 =11
154 | 1.9E+2K5% | 1.6E+25K% | 3.5E+1K% | 2.8E+15K% | 1.2E+7 |2.3E+25K% | 1.9E+25%5% |4. 1E+25K5%
ey | 1-1E+35 | 1,26+ 358 1 1E+355% | 1.26+350% | 2. 364 35
= 5.0E+0&5#% | 3.3E+0ki% | 5.1E+8
sEmEErE | 3.7E+3K% | 3.5E+45K7% 3.7E+35K5% | 3.5E+45k% | 3.9E+4K %
eSS
32 | 4.7E+35% | 4.1E+35K7 | 2.9E+15%% | 2.7E+15K7 | 8.0E+8 |4.8E+35% | 4. 1E+35K75 [8.9E+3% %
4514 | 1.8E+3K% | 1.5E+3K7% - — - 1.8E+35ki% | 1.5E+3K1% | 3.3E+3K%
ast - 8.1E+35K% | 9.3E+3K% | 1. 7E+4K7

IREAEDES £, St —EULIRWEENHDET.

X 1~ 4 5HDCs-134,Cs-137G5HME(L, 25HE(IC DUV TR R BYIRE/FERIIE R OS5 HEZ
UM TR D EME LTz,




1. BHEEEHmCDLT (2) T=rPCO
i =5 E (4 8 55 ) BT : Bq/BS
[RFIPZERE _EEB PCVH" AEIBYATA Cs-134,Cs-137&5HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 HHA Cs-134 Cs-137 =Y 11
128 | 1.9E+255% | 4.5E+2K% | 4.1E+ 15K | 2.9E+1K5&E | 1.3E+7 |2.3E+25Ki%|4.8E+25i% | 7. 1E+ 25k
22 . . . . .
VEsERRRS O 9.2E+25E/ﬁ-|]: 2.3E+35E/ﬁ|]: 9.5E+25E/ﬁ 2.3E+35E/ﬁ 3.2E+35E/ﬁ|]:
= 2.3E+1KiE | 2.0E+1KiE | 4.9E+8
BEYESE | 6.5E+255 | 6.4E+235E 6.7E+2k5% | 6.6E+2Ki% | 1.3E+35ki%
S£ERRCh
324 | 4.5E+3%% | 4.5E+3K% | 2.3E+1K% | 1.7E+1 7.5E+8 |4.5E+33ki%|4.6E+35K5% |9.0E+ 35k
4244 | 7.9E+2kK5%E | 6.7E+2%k - - - 7.9E+25Ki% | 6.7E+ 25K | 1.5E+ 3%
=11 - 6.4E+35K5% | 8.0E+3ki% | 1.4E+45i%

IREAEDES £, St —EULIRWEENHDET.

X 1~ 4 5HDCs-134,Cs-137G5HME(L, 25HE(IC DUV TR R BYIRE/FERIIE R OS5 HEZ
UM TR D EME LTz,




2.1 1=t 25 T=PCO
1. FF/PELEP } 1. BEFIFELE
(1) 5 ANBIERZR &5 AMIHME (BfIBg/cm3) —_
DRFIF BFIE BT A ~ L 45—
SEE| & | YTIEES | YTLEE | STLEE : A " i
L4 B[zt Rl N W A
511 | C5134] ND(1.0E-7) | ND(1.3E-7) [ ND(9.9E-8) P b e I
Cs-137 | ND(9.5E-8) | ND(9.7E-8) | ND(1.0E-7) , L -
- : 3.P§:\£7J“X%ﬁ
@y AMEEEARS| BRITF | ExtEO/@ AH : AT
P, ol A A BETIREE
T s e g 7 -
E548 Cs-137] 4.6E-2 L = S ANBIEREFR A AMIY mIqb-

(2) BREmREE : 1.6E+2m3/h

2. R
(1) 5 AMAIERER &5 AMZHME (BfiZBg/cm?3)

RERH| #AE

OtazNyF

5/11 Cs-134

ND(1.2E-7)

Cs-137

ND(9.5E-8)

Q5" AMREUHAR]

ARE¥E

XD/ @

5° b
t254iE

3.3E-6

3.6E-06

Cs-134

3.6E-2

Cs-137

2.9E-2

(2) AR
4. it ST

[RFIPIE BB+ ERRR (Cs-134)
[RFIPIE BB+ ERRRE (Cs-137)

PCVh* A&IBy A5 L(Cs-134)
PCVH® A& A7 4(Cs-137)
PCVH® AEHE A7 A(KT)

PCVH™ AEIEIATA(KHKR (L < HRE)

1.3E+3 m3/h

=3.6E-6 x 5.0E-2
=3.6E-6 x 4.6E-2
=1.4E+1 x 9.5E-8
1.4E+1 x 7.7E-8
4.6E-1 x 2.6E+1 x 1E+6
=1.2E+7 X 24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E+3

5" AMZIDAEZZ £
( 2019 5H 1HRTEDORHIRAI D Z[FELEE(4.4E-2m3/s)Z 5

3. PCVh* 2EHS274
(1) 5" AMBIERESR &5 AMI5ME (BfiBg/cm3)

1 SHIRFIFZEDOROEBDAA-S"

x 1.6E+2
x 1.6E+2
x 2.6E+1
x 2.6E+1

x1E+6 + 3.6E-6 X 3.6E-2 x 1.3E+3 X 1E+6 =
x1E+6 + 3.6E-6 xX2.9E-2 x 1.3E+3 X 1E+6 =

X 1E+6
X 1E+6

RIE] A [opcvi EBILEA] [T POV BB LD
511 | Co134 ND(1.7E-6) = BRT9ME(Bg/cm’)
Cs-137 ND(1.3E-6) Kr-85 4.6E-1

RS 7 ’H 93 /i;
@5 AMXKERHARE | BRITFES D/
(cps) (cps)
53 - OE-
: ) 1.8E+1 1.4E4+1 [C57134 | 9:5E°8
1o5ME Cs-137 | 7.7E-8
(2) BREFESRERR . 2.6E+1m3/h

1.9E+2Bq/Bs 5
1.6E+2Bq/B 5
3.5E+1Bq/ B
2.8E+1Bq/ ki
1.2E+7Bq/ %
1.1E-7mSv/4

IREAMEDEE £, ST —HURBWEENHDET.



2.2 2SO EME

YEZERABII

T=PCO

1. HEsEim

2. FODERERUT

0-79 M0 RN DR

YATh

(1) 5 AMAIERER &5 AMIME (BiIBg/cm?3)

WEE | & | ObFRmen al

5 | Cs134 ND(1.4E-7) I -
Cs-137 1.4E-7
Q5 AMEEHAR | ARIFY HEXLE®/@ :
AMZHE|  4.2E-7 2767 |S57134] 3.3E-1 EERE
Cs-137] 3.4E-1
(2) BR¥IREER=Z : 1.0E+4 m3/h

2. AODKERTT" 0-79M° 2IDEE

5 ANAITE &P
2 SHRFIFZEEOROEDAA-"

J405-
HE

-1

3.PCVih™ A&

3. PCVh AEE 274

1. };F_\mi

7405~
Ad

744~
A w0

A5 MDY mI4s-

(1) 9 AMRIERESR (B4ZBqg/cm3) (1) 5 ANAIERER &5 AMIME (BEfIBg/cm3)
REE | BAE BERERAEAL wmE | s ®P)<13}/ft‘ff¥ o PCV AEIEYATAH
- - i e 3
5/9 Cs-134 ND(1.0E-7) - Co134| ND(L4E6) BREHE(Bg/cm?)
Cs-137 ND(9.8E-8) Cs-137| ND(9.2E-7) Kr-85 3.7E+1
(2) AR : 2.6E+3 m3/h @#5" AMKEHAR AR X EE®/@
Cs-134 1.7E-1
5 AMEZHME 8.4E-6 2.2E-6
Cs-137 1.1E-1
= (2) BEIFEEREEE © 1.4E+1 m3/h
4. put 5Tl
PEREREE O+ BIO DRI T 0-79 M° }IBRRE(Cs-134) =2.7E-7 x 3.3E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 1.0E-7 x 2.6E+3 x 1E+6 = 1.1E+3Bq/Bk
PERERREH O+ B DB R T 0-79 M° }IBRRE(Cs-137) =2.76-7 x 3.4E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 9.8E-8 x 2.6E+3 x 1E+6 = 1.2E+3Bq/BkE
PCVH* AE1By27h(Cs-134) =2.2E-6 x 1.7B-1 x 1.4E+1 x 1E+6 = 5.0E+0Bq/B¥i
PCVH* AE18y27h(Cs-137) =2.2E-6 x 1.1E-1 x 1.4E+1 x 1E+6 = 3.3E+0Bq/B¥i
PCVH* A&y A7h(Kr) =3.7E+1 x 1.4E+1 x 1E+6 = 5.1E+8Bq/B¥
PCVH* AEIBI A7 h(Krif(d < 1) =5.1E+8 X 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 = 4.7E-6mSv/4F

InEALIEDERS £,

B —HURWMEENHDFET,



2.2 2SO EHME

PRBEYIRZEVFSREARISR - 17HBEFRE U C1H3EE

T=PCO

1. HEsEim

2. FHAODBREI R U™ 0-79 M R DB5fE

(1) 9 ANAIERER &5 AMIME (BEfIBg/cm3)
W | B | OHFREmEO ul -
_ _ : A
. Cs-134 ND(1.4E-7) b e A | HES I
Cs-137 1.4E-7 ’-—|—> )
— - - 3.PCVh 1EIE e
@Y AMREGRRI | BRSPS A EED/@ A7k —
5 A MEBIE 4 2E-7 5> 7g.7 |CS7134| 3.3E-1 RFIFEE 5 ANBITERFR  ASAMZS  mIqS-
Cs-137] 3.4E-1 2 SHETFIFEROROD -5

(2) BR¥IREER=Z : 1.0E+4 m3/h
2. ORI T 0-79M° 21D
(1) 7 AMEIESRER (B4{iZBg/cm?3)

3. PCVI"2EEEA7A
(1) 5" ANRIERSR &5 AMZHME

(EfIBqg/cm3)

= % R - PCVI A& =¢:
ROE | R | AEAD | [ | g | O g | POV TEBILED
Cs-134 1.1E-6 77 2iE
5/31 5, |Cs134] ND(L4E6) ARFME(Bg/cm’)
Cs-137 1.3E-5 Cs-137| ND(9.2E-7) Kr-85 3.7E+1
(2) BRSFSEEAN : 2.6E+3 m¥/h @9 ANREER | BT D/
Cs-134 1.7E-1
5 AMEZHME 8.4E-6 2.2E-6
Cs-137 1.1E-1
—- (2) BEEESRERER © 1.4E+1 m3/h
4, Bt =5l
BER SR O+ O DR AT 0-79 M 2 BRI (Cs-134) =2.7E-7 x 3.3E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 1.1E-6 x 2.6E+3 Xx 1E+6 = 3.7E+3Bq/BFEKid
BER R O+ O DR R T 0-79 M 2 BRREI(Cs-137) =2.7E-7 x 3.4E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 1.3E-5 x 2.6E+3 x 1E+6 = 3.5E+4Bq/BFKiE
PCVH  AEIEYA7A(Cs-134) =2.2E-6 x 1.7E-1 x 1.4E+1 x 1E+6 = 5.0E+0Bq/BFKiiH
PCVH™ AEIEYA74(Cs-137) =2.2E-6 x 1.1E-1 x 1.4E+1 x 1E+6 = 3.3E+0Bq/BFKiE
PCVH™ AEIEYATL(Kr) =3.7E+1 x 1.4E+1 x 1E+6 = b5.1E+8Bq/KF
PCVH ABIEYATA(KARIL <HR=) =5.1E+8 Xx 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 = 4.7E-6mSv/fE

InEALIEDERS £,

B —HURWMEENHDFET,



T=PCO

4 JABERE U/ (B lm

2.3 3SHEORHEE (1)
1. RFIFE L

Ny J405- -
(1) 9 NUERRES ANSE (BfiBg/cm?) Ao I RFFELE 7 e w
ARE| P Sl ; T |—>| 5 w:fﬁtu uﬁﬁj;/t i
2 b3 C YAy — =]
s/10 | C57134 ND(1.5E-7) : . 2\ g : A
Cs-137 3.7E-7 5 %%%é)\w} hee- -
@4 AMREREARS | ARITS | ENLEO/@ [ m@ﬁ%& 3.PCVH" AEYATA
° - 2E- : N A 70-
a_xr 5 8E-6 4op-g |C5134]5262] lme, =XON | e
£ Cs-137]1.3E-1 ARMESEN - EHVEFD e > >

5 AMEZSODIE 4RF
(2) BRIREESTE : 1.9E+2m¥/h SANUEERT AT ANED =I5
( 2019458 1 HBMEDHIEI K D RGFER(5.26-2mY/s) &5 l) 3 SHRTIFREOROMD M-

2. HEERI\Y F
(1) 5 ANBIESRER &5 AMIYME (BE4IBg/cm3)

3. PCVh* 2EHS27h
(1) 5" AMBIERESR &5 AMI5ME (B1iZBg/cm3)

RENE] | BE | OmEsivi IRENE | %08 | OPCVI ABIE At PCVH AEIEA7AEC

B2

Cs-134 | ND(1.4E-7) Cs-134 ND(1.5E-6) R E(Bq/cm?)

5/10

Cs-137

ND(9.9E-8)

5/10

Cs-137

ND(1.4E-6)

Kr-85

4.2E+1

@5 AMREHARG]

RS

AR EED/@

@5 AMRERHAR]

A

HMLEDO/@

AN
E-54E

1.7E-6

5.1E-6

Cs-134

8.3E-2

CAVAY

Cs-137

5.8E-2

E-54E

1.5E-5

1.5E-5

Cs-134

1.0E-1

Cs-137

9.5E-2

(2) ARIFREEFEN :3.1E+3 m3/h

(2) BEFEEIRERESR : 1.9E+1 m3/h




2.3 3SHORHETHE (2) T=PCO

4. RARHERE U AN -Fsk
(1) 5 AMAIERR (BfBg/cm?3)

(2) BARIREEFE : 2.6E4+3 m3/h

5. PARIERL U RN -HESEs
(1) 5 ANAIERSR &5 AMSME (H{iBq/cm?)

FENH | BIE | osssmen @5 AMFHERERRS | BRITYS | AANEEO/@
Cs-134 | ND(1.1E-7) DY Cs-134 | 2.2E-2
5/10 .8E- 7E-
/ Cs-137 | ND(9.7E-8) t25E 4.8E°6 4.7E6 Cs-137 | 2.0E-2

(2) BRIz ERE :3.0E+4 m3/h

6. ML EF

JRFIFIE L EB+HEERNy F +IARIER I U AR 70/ C—BR R + AR ER U R D/ \— s di|(Cs- 134)
= 4.2E-6 XxD5.2E-2 x1.9E+2 X 1E+6 +5.1E-6 X 8.3E-2 X 3.1E+3 X 1E+6
+4.5E-6 X 2.2E-2 X 2.6E+3 X 1E+6 +4.7E-6 x 2.2E-2 X 3.0E+4 X 1E+6
[RFIPIE L EB+#EERy F+IARIER S U A0/ \— PR + AR ER U R D/ \— iR fi|(Cs-137)
= 4.2E-6 x1.3BE-1 x1.9E+2 X 1E+6 +5.1E-6 Xx5.8E-2 X 3.1E+3 X 1E+6
+4.5E-6 x1.8E-2 x2.6E+3 X 1E+6 +4.7E-6 x 2.0E-2 X 3.0E+4 x 1E+6
PCVH AEH#EYA7A(Cs-134) =1.5E-5 x 1.0E-1 x 1.9E+1 x 1E+46
PCVH AEBH#EYA7A(Cs-137) =1.5E-5 x 9.5E-2 x 1.9E+1 x 1E+46
PCVH" AEBHEIATA(Kr) =4.2E+1 x 1.9E+1 x 1E+6 8.0E+8Bq/HF
PCVH" AEIEYATA(Kr (L < HRE) =8.0E+8 x 24 x365 x3.0E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 9.3E-6mSv/%F

IREAMEDES £, G5t —HULRWSEERHDET.

4.7E+3Bq/BERiE

4.1E+3Bq/Bk
2.9E+1Bq/B5kiE
2.7E+1Bq/B5kiE



2.4  4StEORH=EEHM

T=PCO

1. RARERE U RN -B5E

(1) 5 ANBIERSER &5 AMCHE (BIBg/cm3)
F1o3° 00"
KEBH| &iE SFPA{E - BB
- | WSFRRE . R
/14 |C5134|ND(1.1E-7) [ND(9.3E-8) | ND(1 3E-7)
Cs-137|ND(9.9E-8) [ND(9.7E-8) | ND(1.0E-7) | 1 prsmgetiLpm| |
I PR i
45" A MFERHEAR] BB BEXFEED/@
5 AMEHE 4.0E-7 7287 |LC5134 | 2. 7B
Cs-137 | 2.5E-1

5 ANAIERREOHEMLEL D REENRX LD EFIZIRA

(2) AR

SEM :6.4E+3 m3/h

2. FAREE U AN -HES R
(1) 5" ANBIERER &5 AMZYME (BAIBg/cm3)

5 AMERERGAY
(34 Pm)

7405~ 7415~

I)KIZI T HO
N

2. BARIERE URNI -HEa i

[RFIFREE
5 ANRITE EIFfT

(2) REHExElR
3. Mk E

BERE | &%iE | O¥xexistd @45 AMXERHAR] HAE¥E X EED/@
“134| ND(L.4E- - -
5/14 [0 (LAED) | | pamesim | 2.06-7 1,567 oS4 7282
Cs-137| ND(9.8E-9) Cs-137 | 5.0E-2

e : 5.0E+4 m3/h

RARHER L U AN -B&RE + AR ER S U AN -BEsadm (Cs-134)
=7.2E-7 x2.7E-1 x6.4E+3 x1E+6 + 1.5E-7 x7.2E-2 x 5.0E+4 x 1E+6 = 1.8E+3Bq/KfKii
RARHER S U AN -BSRE + AR ER S U AN -BEsadm (Cs-137)

=7.2E-7 x2.5E-1 x6.4E+3 x1E+6 +1.5E-7 x5.0E-2 x 5.0E+4 X 1E+6 = 1.5E+3Bq/KKii

InEALIEDES £,

Bt URVEENHDFET,

A AMNEZS w4
4 SHIRFIFZEOROSDAA-5"

8



&2 1 MDA A—=

T=PCO
A 1 BDZES his i ERENEME & ERY XA NEZIDT —IHh SEREEZER U ES PN
B R E ST
_—  ERYANEZIDT—H
STEP1 ARDERSIZXNE=ZID L > REHED 4
MBS X M EZA (S /\/\
DROTzEHIIE < ST ICEATERL g ;
4/1 4/30*
STEP2 A 1 ElDZES P st S & Eks X NEZ Y DEELLE
- 5l 4838HI(CH 1 BIDZEGFHETHMERERNE - - - D o SalhsiEnEEEEse
—>IAES (Cs134.137) ([CF—9NESNS ® : 4AFSHDEHI A NEZST 4
- ARBROERES X NEZSDEEER - - - @ .
- FR2DDT—AOtEHE - - - O Q-+t 9 jenrrman,
)] R o AT
Ot =D R RETHENERE /@5 X NEZSDIE . Q=070
78 >
- BT EE U ZER RS E R
STEP3 E&NEZE LS PMet Y EEEE % 5 — ERIANE=YT Y

- BRSYANEZ /50)7- HCOEXEZEE D T,

B ERE U R RS R 2 S g/./'\/-\/\\i)@

4I/1 4I/8 4/30*



=

=

\

=2

1 SHSEEDRRIERF

T=PCO

ST

ZESUWRE (FIMEPEER, ZEREE. REERRENSHETKRDS.

sTEHI
581H

(D

dEdEFERE 2.1m. s

P4

V6(P6=0)

L

| |czm
Vi V2
—_ o —
P1 > -
BEFFER
(CEF@EE)
S1
| 1 N |
& GEREEE) =
S 4|_
VO Vv (5T B
P3
P5 Tve
RTFRE | |
(IEE) |
Gezme )| | A R"ER")
/ /

VO:
Vi
V2:
V3:
V4:
V5:
V6:
P1
P2:
P3:
P4:
P5:
P6

SNREZE(m/s)

BRI AEE(m/s)

BERHARE(m/s)
BEEH ARE (m/s)
BEH ARE (m/s)
BEREARE(m/s)
BEEH ARE (m/s)

c ERBIEA GLR) (Pa)

TREIESD JLR) (Pa)
EFRBIESD (BR) (Pa)
TREEN (BR) (Pa)
EEERES (Pa)

:T/BAIE 71 (0Pa)

P:Z2EWNE A (Pa)

S1:
S2:
S3:
S4:

0
Cl:

C2:
C3:
C4:
C5:
&

H2e /Y FIARIEHE (m?)
R/BIEE AREMO®ERE (m)
R/BZERMOERE (m?)
R/BXR Y A OB (m?)

 BRBE (ke/m°)

RS (C] AW )
BEEFRBGELRTAD
JRLE R (8 R AR
REFREH(FERTAD
B EFRE(LEHR)
2V ST RES

10



£%2 1 SHKERDIRREHM T=PCO

\

REEVET HE, ERAL TREADENZROESYEED,

LA LR :P1=C1 x p xV0"2/(2g) ---(1)
THRAICLRA) :P2=C2x p xV0"2/(2g) ---(2)
LFAI(ER) :P3=C3x p xV0"2/(2g) ++-(3)
TFAEI(ER) :P4=C4x p xV0°2/(2g) ++-(4)
L@ :P5=C5X o XV0"2/(2g) ---(5)

NEZEP. IREADOERRHES LT5L

P1-P=¢ X p xV172/(2g) - (6)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g) = (7)
P3-P=¢ X p XV372/(2¢) -+ (8)
P-P4=¢ X p xV4™2/(2g) - (9)
P-P5=¢ X p XV572/(2g) ==+ (10)

P6-P=¢ X p XV672/(2g)

ERRHEAEDTRNTVRHK I
(V1 X S4+V3 x S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDLRADEEYIETHE
Y=(V1 x 84+V3 X S2+V6 X S3) X 3600~(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6IZ(6), (7), (8), (9), (10), (1) KIZ&kY, POBMALZDT. Y 1 AEAIZHE KL

POEZERET S
VO C1 C2 C3 C4 Cb5 e 0
(m/s) (kg/m®)
2.10 0.80 —-0.50 0.10 —0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m® (m®
0.73 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.216895 | —0.13556 | 0.027112 | —0.13556 | —0.10845 0 -0.07391
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.54 0.71 0.91 0.71 0.53 0.78 0.00
IN ouT IN ouUT ouUT IN OK
XIN  RA
OUT: it

mHE 1,396 m3/h



52

1 SHERE ORI

T=PCO

BT EDmREFHEm (—H)

5A1H 5828 5838 5A48 5A5H 5A6H 5878
854 B8 mRE 854 iSdis| RRE 854 B8 mRE 85 iSdis| RRE 284 B P wARE 854 B P mERE 283 B mERE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
[ic) 28 08 03 333 16 38 717 1.3 18 589 07 03 311 10 0.7 455 1.1 05 473 00 0.0 0
FEILFER 0.9 0.2 520 30 8.3 1,727 15 38 842 13 30 761 1.2 17 77 13 03 751 07 08 416
JEEEE 1.2 18 780 33 32 2,036 15 10 908 1.4 27 861 13 1.2 787 23 08 1415 25 35 1,559
JeiLFER 2.1 38 1,396 15 25 973 16 038 1,035 15 12 995 13 05 862 14 0.2 929 36 1.7 2,356
& 29 57 1,896 14 08 929 15 0.2 995 24 0.7 1,592 1.9 05 1,238 00 00 0 25 38 1,673
JeeRE 30 28 1,990 0.7 02 464 2.7 05 1,813 32 1.0 2,145 0.8 02 531 0.0 0.0 0 24 0.5 1,614
JEER 0.0 0.0 0 09 0.2 563 25 1.0 1,575 30 25 1,886 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 37 0.2 2,316
RALERE 00 00 0 00 00 0 16 20 896 19 0.7 1,098 0.0 00 0 00 00 0 05 0.2 289
A 05 0.2 222 1.1 0.2 488 1.3 1.2 596 1.9 03 821 0.0 00 0 00 00 0 00 0.0 0
RERE 00 00 0 00 00 0 18 28 797 19 13 847 27 03 1,211 00 00 0 00 0.0 0
AHA 13 07 583 12 05 538 19 20 856 23 22 1,049 19 35 857 00 00 0 06 0.2 269
ET:S 15 1.7 668 0.0 0.0 0 20 12 897 2.2 13 1,004 5.6 5.7 2,509 6.0 7.2 2,693 00 00 0
A 20 22 877 08 05 370 29 1.7 1,264 23 18 1,008 52 40 2,312 45 100 2,015 00 0.0 0
alari)y 1.7 1.7 776 0.9 05 404 1.0 038 440 1.6 18 738 43 45 1914 38 33 1,682 00 0.0 0
R 08 05 344 12 05 523 12 05 553 10 20 460 0.0 00 0 1.0 0.2 449 12 03 538
iclesTic) 20 08 03 336 0.9 08 422 1.0 1.2 442 1.1 05 478 1.2 08 556 08 15 364 08 03 336
’:Effmi)% 28,376 28,316 19,492 23,868 39,499 47,504 41272
16 5B DO EERNSERZIEDX D (CFHi T 5.
BEHEAE
NIRR lai /o
Bl 5/1 ~ 5/7 5/8 ~ 5/14 | 5/15 ~ 5/21 5/22 ~ 5/28 | 5/29 ~ 5/31 RREBAEH (MY FREST R EAM (h) RBE (m*/h)
BRRHEE (m?) 228,328 200,343 271,845 143,830 97,602 941,948 744 1,266

IMBLEEL TV ST ORBOBIEIC LD HH—BLEVEELHD,

12



£Z3 251477 1-7INC AR Ol 225l T=PCO

\

R iiyspr
ZESUWRE (FIMEPEER, ZEREE. REERRENSHETKRDS.
sTEHI

5SA1A  JtdLERE 2.1m. s

VO: SAKUER (m/s)
V1: BRI ARE(m/s)

) V2: R H ARE (m/s)
<ZI it 7 V3: EE R AEE (m/s)
P6=0 P4 P6=0 V4: BEFRHE ARZE(m/s)

V6 V4 V6

V5 BERHE AR (m/s)
BT A | =X V6: BTt AL (m/s)
- T V7: HEREE (m/s)

P1: EFREIE S (AL) (Pa)
P2: TiRBIE A (F) (Pa)
P1 P P2 P3: LRBIEH (FE) (Pa)
P4: TiRBIEA () (Pa)
P6:T/BAIE}1(0Pa)

?‘ ................. P:EERNE A (Pa)

S2 . === =3 2
EEERAR) AL St:IEEAEMOEE (M)

V3T S3: BPRERIEH (m?)
P3

S4:R/BZERFIL)FOEE (M)
S5: FEIB O ATE AL BB O E#E (m?)
S6: FEfAIB O AT = AAIRR O ERE (m®)

|\D/g S7: FEAIBI O AT =EAR O EE (m?)
<9 S8: FE{AIBH O AT = AR ERRA O EHE (m?)
S9: FHEIBOATE L ERE O ETE (m?)
G LR | S10: HER A I NEE (m?)

158 0 ERFE (kg/m°)
P5
V5

C1:EEZEAL)

. C2: AEZE(E)

s ;L /I_I 4 il C3 : L R &(78)

= C4: REFZRE(E)
Jﬁ(;%‘)’% C5: BT & (FKmE)

& RARIEHIRE




£Z3 251477 1-7INC AR Ol 23l T=PCO

\

RiEEVETHE EFRAL FREDENFRDESYEL S,

EFBICE) :P1=C1 X p xV0™2/(2g) “ee (1)
Tl () :P2=C2 x p x V0"2/(2g) c(2)
L7l (78) :P3=C3 x p x V0"2/(2g) c e (3)
Tl (3R :P4=C4 x p xV0"2/(2g) cee(4)
PR :P5=C5 X p X V0"2/(2¢) -+ (5)

NEZP. [ERBOERGRRES ET5&

P1-P=¢ X p xV172/(2g) =+ (6)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g) e (7)
P3-P=¢ x p xV32/(2g) ---(8)
P-P4=¢ % p xV472/(2g) == (9)
P5-P=¢ X p xV572/(2g) ==+ (10)
P6-P=¢ X p xV672/(2g) e (11)

ZERAHAEDTANTVRAK (T
(V1 X S5+V3 X (S1+52+56)+V5 X (S8+S9)+V6 X S4) X 3600=(V2 X S7T+V4 X S3+V7 X S10) X 3600

EDERBOEENYIESTHE
Y=(V1 x S5+V3 X (S1+52+86)+V5 X (S8+89)+V6 X S4) x 3600—(V2 X ST+V4 x S3+V7 X S10) X 3600

V1~V6IE(6)~(11)[zkY, POBEKAED T, IYIA¥OIZAZ LS ICPDOEEZRESS

VO C1 C2 C3 C4 Cb5 & 0
(m/s) (kg/m%)
2.10 0.80 -0.50 0.10 —-0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10

(m? (m?) (m? (m? (m?) (m?) (m? (m? (m?) (m?
2.075 0.000 0.340 0.370 0.010 0.230 1.124 0.001 0.000 0.500

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.216895 | -0.13556 [ 0.027112 | -0.13556 | —0.10845 0 -0.13196
Vi V2 V3 V4 V5 V6 V7 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.69 0.17 1.14 0.17 0.44 1.04 556 0.00
IN ouT IN ouT IN IN OUTHER) OK
XIN  HRA
OUT: it

REBE 903 m®/h



BE3 2 S 1-7INC UBEREI DR

i R il

T=PCO

BT EDmREFHEm (—H)

5818 5A28 5838 5848 5858 5868 5878
BE B RiRE & B RRE RE B miRE R B miRE BE B RiRE RE Bl miRE RE B miRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
R 08 03 0 16 38 1,156 13 18 0 0.7 03 0 1.0 0.7 0 1.1 05 0 00 00 0
AL AR 0.9 0.2 0 30 8.3 7,241 15 38 671 13 30 0 1.2 1.7 0 13 03 0 0.7 08 0
EER 12 18 0 33 32 6,718 15 1.0 0 14 27 0 13 12 0 23 08 3213 25 35 4,074
JedtFEE 2.1 38 903 15 25 0 16 038 0 15 1.2 0 13 05 0 14 0.2 0 3.6 117 5,561
L& 29 57 0 14 0.8 0 15 0.2 0 24 0.7 0 1.9 05 0 00 00 0 25 38 0
Ella ) 30 28 0 0.7 0.2 0 27 05 0 32 1.0 0 038 0.2 0 0.0 0.0 0 24 0.5 0
tEA 00 00 0 09 0.2 0 25 1.0 0 30 25 0 00 0.0 0 00 00 0 37 0.2 0
FALEE 00 00 0 00 0.0 0 16 20 0 19 0.7 0 00 0.0 0 00 00 0 05 0.2 0
HAE 05 0.2 0 1.1 0.2 0 13 1.2 0 19 03 0 00 0.0 0 00 00 0 00 00 0
RERE 0.0 00 0 00 0.0 0 18 28 0 19 1.3 0 27 0.3 443 00 00 0 00 00 0
ARE 13 07 0 1.2 05 0 19 20 0 23 22 53 1.9 35 0 00 00 0 06 0.2 0
BEET:S 15 17 0 00 0.0 0 20 1.2 0 22 13 289 56 57 13,323 6.0 72 14,827 00 00 0
a8 20 22 0 08 05 0 29 17 624 23 18 0 52 40 8,766 45 100 6,520 00 00 0
LS 1.7 1.7 882 09 05 0 1.0 08 0 16 1.8 794 43 45 4,026 38 33 3,405 00 00 0
LS 08 05 0 1.2 05 275 1.2 05 407 1.0 20 0 00 0.0 0 10 0.2 0 12 03 345
TR 08 03 0 09 08 0 1.0 1.2 0 1.1 05 122 1.2 08 498 08 15 0 08 03 0
iﬁf?m%)i 4,932 86,188 3,817 2,017 129,240 185,489 79,256
16 A UBOFHEENSKERZAEDL D (CFHE T D,
/ 3 /&E =T
BaiEtlo] 5/1 ~ 5/7 5/8 ~ 5/14 5/15 ~ 5/21 5/22 ~ 5/28 5/29 ~ 5/31 RBEEE (M) SRt R AR (h) TRHEE (m*/h)
ERRERE (m) 490,939 252,142 908,420 72,543 191,311 1,915,356 744 2,574

15
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£Z£4 3 SHIRTFIFEEKLS\YFOIRRERE T=PCO

R iiyspr
ZESUWRE (FIMEPEER, ZEREE. REERRENSHETKRDS.
sTEHI

5H1H LdEFEE 2.1m. s

VO: SA SRR (m/s)

4
<j it 54 ViR ARE(m/s)
_Vﬁl T V6 V2 BEFH ARE (m/s)
(P6=0) (P6=0) V3: EFH ARE (m/s)

| 1S L, V4 : BT ARE (m/s)

V5 EER R ARZE(m/s)
V6: EE R ARZE(m/s)
v P Vo P1: EFRBIE A (L) (Pa)
o ETFEE — P2 FHRABIE 51 (F) (Pa)
(FEE) e | P2 P3: LRI 71 () (Pa)
NYF P4: FiRfIIE A (R) (Pa)
S4 P5: FEERE 51 (Pa)
I P6: T/BRJE 71 (0Pa)
& GERARE) U T (Sjﬁ%m’w:'"'ﬁ”) P:Z2EAEH (Pa)
Vo S2 V3 S1:R/BAMMEA O EHE (m?)
P3 S2:R/BIEE FAREMO EH (m?)
S3:R/BZEEBAO M (m?)
T V5 S4: 38/ vy FIARIEE (m?)
PS 0 ELRBE (ke/m%)
b Ct1: RIEF#(L)
o C2: REZ# ()
o C3: RER#(FE)
ETFEE | C4: BT ZRE(E)
(T EE) i E C5: REFRE(LmEAE)
b ¢ ARG
srzmm ) [ JPBA DB

16



£Z24 3 SHEIRTIFZEKSNYFOIRER T=PCO

\

REEVETDE LAl FRADENERDESYER S,

EFRI(AE) :P1=C1 X p X V0™2/(2g) cee (1)
TiFAAI(RE) :P2=C2 X p XV0™2/(2g) - (2)
L3I (F) :P3=C3 x p X V0"2/(2g) <+ (3)
T () :P4=C4 x o xV0"2/(2g) cee(a)
LEE  :P5=C5x p xV0°2/(2g) )

RNIEZEP. [MESOERGREES LT5HL
P1-P=¢ x p xV1°2/(2g) (
P-P2=¢ X p XV2"2/(2g) (
P3-P=¢ x o xV372/(2g) ---(8)
P-P4=¢ X p XV472/(2g) (
P-P5=¢ X p XV572/(2g) (
P6-P=¢ X p XV672/(2g) (

ERREABDOTANSUAKIE
(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDEEDDEEYI1ESTHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600—(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~VeIL(6)~(11)KIZkY. PORKLZDOT. TY INEAIZABZKSIC

POEZRAETS
VO Ci C2 C3 C4 C5 e 0
(m/s) (kg/m*)
2.10 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4
(m) (m) (m) (m)
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.216895 | -0.13556 [ 0.027112 | —0.13556 | —0.10845 0 —0.00295
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.34 1.04 0.50 1.04 0.93 0.16 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN - :iR
OUT: fiHs

miRE 3,375 m%/h



\

£Z£4 3 SHIRTFIFEEKLS\YFOIRRERE

T=PCO

BT EDmREFHEm (—H)

5818 5A2H 5H3H 5A4H 5H85H 5H6H 5878
EE B fil miRE BE B fil mRE RE B fil miRE RE BrfE bop B )5 BrfE bop B HE B fil miRE RE BrfA mRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 08 0.3 1,203 1.6 3.8 2,594 13 18 2,129 0.7 03 1,123 1.0 0.7 1,644 1.1 05 1,711 0.0 0.0 0
AL R 0.9 02 1,443 3.0 83 4,792 15 38 2,336 13 3.0 2,112 1.2 1.7 1,989 13 03 2,085 0.7 0.8 1,155
JeFEE 12 18 1,998 33 32 5217 15 1.0 2,326 14 2.7 2,205 13 1.2 2,016 23 08 3,625 25 35 3,994
et R 2.1 3.8 3,375 15 25 2,352 16 0.8 2,502 15 12 2,406 13 05 2,085 14 02 2,245 3.6 117 5,696
LR 29 5.7 4,585 14 0.8 2,245 15 0.2 2,406 24 0.7 3,849 1.9 05 2,994 0.0 0.0 0 25 3.8 4,044
JLdLEE 3.0 28 4812 0.7 02 1,123 27 05 4,384 3.2 10 5,186 038 0.2 1,283 0.0 0.0 0 24 0.5 3,903
JEEE 0.0 0.0 0 0.9 02 1,443 25 1.0 4,036 3.0 25 4,833 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 3.7 0.2 5,934
HILRE 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 16 20 2,486 19 0.7 3,047 0.0 00 0 0.0 0.0 0 05 0.2 802
RE 05 02 802 1.1 02 1,764 13 12 2,154 1.9 0.3 2,967 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
RERAE 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 18 28 2,849 1.9 1.3 3,027 27 03 4,330 0.0 0.0 0 00 0.0 0
HRE 13 0.7 2,085 12 0.5 1,925 19 20 3,061 23 22 3,751 1.9 35 3,063 0.0 0.0 0 06 0.2 962
EEEYES 15 1.7 2,390 0.0 0.0 0 20 12 3,208 22 13 3,589 5.6 5.7 8,972 6.0 7.2 9,630 0.0 0.0 0
R 20 22 317 038 05 1,337 29 1.7 4,571 23 1.8 3,645 52 4.0 8,360 45 10.0 7,287 0.0 0.0 0
A 1.7 1.7 2,775 0.9 05 1,443 10 038 1572 16 1.8 2,639 43 45 6,843 38 33 6,014 0.0 0.0 0
[0 08 0.5 1,230 12 0.5 1,871 12 0.5 1,978 10 20 1,644 0.0 00 0 1.0 02 1,604 12 03 1,925
R A 08 0.3 1,203 0.9 0.8 1,508 1.0 12 1,581 11 05 1,711 1.2 0.8 1,989 08 15 1,301 08 03 1,203
4%1%“53)% 74,872 79,417 61,079 70,863 138,411 169,098 101,175
165 AIBOFHEIRN SRBERZREDX D ([CFHE T S,
BEHEAE
JIRR /ﬁag /o
Balittlo] 5/1 ~ 5/7 5/8 ~ 5/14 5/15 ~ 5/21 5/22 ~ 5/28 5/29 ~ 5/31 mHREA (M) St REARE (h) TR (m*/h)
BERRERE (m®) 694,916 435,840 702,319 343,339 144,882 2,321,295 744 3,120
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£2Z25 3 SHEMRIEL U/ (—OiRE 3R T=PCO

St 5%
ERMEE(INEIELR, EZENINTE. BREEELRENSETETKRD D,
=T &5
5818 JtdEFTEE 2.1m. s
VO : A &SUEGE (m/s)
V1: A\ —RAHE ABE (m/s)
<:| 1t o V2: S — e AR (m/s)
< Iva V3: A/ \— T A EE (m/s)
V4: HN—RAHE AEE (m/s)
V5: HN\—RREBE ARZE(m/s)

S

HIN— V2

P2

V6 : HEKURE (m/s)
P:h/\—AE A (Pa)
P1: EFRBEIEA (FL) (Pa)

P2: FiR{AIE A (F) (Pa)
P3: ERAIE A (F8) (Pa)
P4: FiRAIEA (F) (Pa)
P5: E FERE A (Pa)
V6 @_- S1: H/N—IERAEHE (m”)
S4 HIN—[E & (m?
Vo ) TV3 S2: A N—[EfEmEE (m°)
S7 P3 S3: i \—ERAEHE (m”)
S4: H/\—[EFE EHE (m?)
S5: HN—KHERFEREHE (m?)
. S6: A —A R EE (m?)
ST HEE A VMNERA O EHE (m?)
S5 lV5 0 ERBEE (ke/m°)
. Cl: EEFHE(A LA (L))
P C2: EEFREH(A T (F))
A= C3: BERK(A LA (F))
C4: EEFREH(ATAI(R))
Vs (gga'riﬁﬁu%m C5: EEREH(LTED
¢ RBRBRE

[RF 17
BE

P5



£2Z25 3 SHEMRIEL U/ (—OiRE 3R

\

T=PCO

REEVETHE, LRl TRADENFRDESY LD,

LEFMAIEL) :P1=C1 x 0 XV072/(2g) cee (1)
TR () :P2=C2 x p xV0"2/(2¢g) e (2)
L3748 (F) : P3=C3 x p X V0"2/(2g) -4+ (3)
Ti#AEI (/) :P4=C4 x p xV0"2/(2g) ~ee(4)
LmEE :P5=C5 X 0 XV0°2/(2g) )

RIEZP, IRHEEDERFREEL £ 5&

P1-P=¢ x p xV172/(2g) - (6)
P2-P=¢ x p XV272/(2g) == (7)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2¢g) ==+ (8)
P4-P=¢ X p XV4"2/(2g) === (9)
P5-P=¢ %X o XV572/(2g) === (10)

ERAEAEDTRNSVAKIE
(V1 X S1+V2 X S3+V3 X S4+V4 x S2+V5 X (S5+S6)) X 3600=V6 X S7 X 3600

EDERDDEZEYIETDHE
Y=(V1 X S1+V2 X S3+V3 X S4+V4 X §2+V5 X (S5+56)) X 3600-V6 X S7 X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(68), (7), (8), (9), (10)RI=&kY. POREKAED T, TYIAEOIZASELSIC

POEEREST S
VO C1 C2 C3 C4 C5 e 0
(m/s) (kg/m®)
2.10 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7
(m?) (m?) (m?) (m®) (m? (m?) (m?)
2.56 0.41 2.56 0.41 0.36 4.47 4.76
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)

0.216895 | —0.13556 | 0.027112 | —0.13556 | —0.10845 | -0.14468

Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.72 0.27 1.18 0.27 0.54 1.75 0.00
IN IN IN IN IN OUTHER) OK
XIN  RA
OUT: it
REE 0 m/h

20



5%E5

3 SHARIEE U/ \— DR

i R e i

T=PCO

BT EDmREFHEm (—H)

5818 5828 5H3A 5848 5858 5A6H 587H
BE B A miRE BE B RRE RE B RRE BE B RRE BE B RRE RE B wRE BE B RRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 0.8 0.3 0 16 38 0 13 18 0 0.7 03 0 1.0 0.7 0 1.1 05 0 00 00 0
gl i) 09 0.2 0 30 83 290 15 38 0 1.3 30 0 1.2 1.7 0 13 0.3 0 0.7 038 0
bl A:icp 28 1.2 18 0 33 32 4,245 15 1.0 0 14 2.7 0 1.3 1.2 0 2.3 0.8 0 25 35 0
dedbEEE 2.1 38 0 15 25 0 16 0.8 0 15 1.2 0 1.3 05 0 14 0.2 0 3.6 1.7 6,799
b4 29 5.7 0 14 0.8 0 15 0.2 0 24 0.7 0 1.9 05 0 0.0 0.0 0 25 38 0
Ella- ) 30 28 4,053 0.7 0.2 0 27 05 2,352 32 10 5,304 038 02 0 0.0 0.0 0 24 05 0
JEEE 0.0 0.0 0 09 0.2 0 25 1.0 0 3.0 25 2,840 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 3.7 02 6,439
FALEE 00 00 0 00 00 0 1.6 20 0 19 0.7 0 00 00 0 00 00 0 05 0.2 0
A 05 0.2 0 1.1 0.2 0 13 1.2 0 19 03 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
RERE 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 18 2.8 0 19 1.3 0 2.7 0.3 0 00 00 0 00 00 0
ARE 13 0.7 0 12 05 0 19 20 0 23 22 0 19 35 0 00 00 0 0.6 0.2 0
FmFRE 15 17 0 00 00 0 20 1.2 0 22 1.3 0 56 57 14,139 6.0 72 17,347 00 00 0
o) 20 22 0 08 05 0 29 1.7 0 23 18 0 5.2 40 7,183 45 100 2,459 00 00 0
LS 17 17 0 0.9 05 0 1.0 0.8 0 16 18 0 43 45 9,592 38 33 7,641 00 00 0
A 0.8 05 0 12 05 0 12 05 0 1.0 20 0 00 00 0 10 0.2 0 12 03 0
FERTEE 0.8 0.3 0 0.9 0.8 0 1.0 1.2 0 1.1 05 0 12 08 0 08 15 0 08 03 0
5)%5%“53)5 11,482 15,857 1,176 12,405 152,015 174,384 80,390
16 A UBOFHEENSKERZAEDL D (CFHE T D,
/ 3 /&E =T
Bl 5/1 ~ 5/7 5/8 ~ 5/14 5/15 ~ 5/21 5/22 ~ 5/28 5/29 ~ 5/31 RHEAH (M) SR fT R AR (h) TRIRE (m®/h)
ERRRE (m) 447,709 290,552 921,523 70,794 189,099 1,919,677 744 2,580

21
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\

E6 4 SHIRREGE URH) — DR

T

T=PCO

VO: SASUER (m/s)

V1: AN—AFRHE AEE (m/s)
V2: hN—AFEH AEE (m/s)
V3: h\—AFTH AEE (m/s)
Va: hN—AFEH AEE (m/s)
V5: HN—AFEH AEE (m/s)
P: /\—KNIE J1(Pa)

P1: LFRBIE S (dLR) (Pa)
P2: FHRBIE S (dLR) (Pa)
P3: L BIE S (FER) (Pa)
P4: FHRABIE S (FER) (Pa)
P5:R/BAIE 41 (0Pa)

S1: I\ —[ERIEHE (m?)

S2: I \—[ERIEHE (m?)

S3: K\ —[ERIEHE (m?)

S4: H/\—TERIEHE (m?)

S5: BB KRIBE LI EE (m?)
0 ZERFE (ke/m°)

C1: BT &L & LA

C2: REFR LA THD

C3: REZE(FRA LA

LN
ERUREE (SRR, ZERMEE. REEERENSEHTETRDD,
sTEHI
5A1H dLIdEFERER 2.1m. s
it
<:] P4 Tva
s2
P
i, s H3— V3
Pl — > [ ss s3_ P2
</ﬂ S (EE%E%%)——n{EEJ
GRS p— e
P
Vo H3—
BEBGH,D ]
HA—RA DA

P5=0
[RFIFERE

C4: B FHE(FE T
¢ RAREREBRE
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=

\

Z6 4 SHEMRIEE U D/ (—OlRR STl

T=PCO

BREVETDHE, LAl TREIDEAIFRDESYELD,
LRAI(ER) :P1=C1 x p xV0"2/(2g)
T (ALR) :P2=C2 x p X V0"2/(2g)
LA (FER) :P3=C3 x p X V0"2/(2g)
T (FERE) : P4=C4 x p X V0"2/(2g)

RIEZP. [EREISDERGREES LT5&
P1-P=¢ X p XV172/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p xV472/(2g)
P5-P=¢ X p XV57°2/(2g)

ERREAEDTRNSURARIE

cee (1)
e (2)
£+ (3)
- (4)

<=+ (5)
-+ (6)
ce (7)
£+ (8)
-+(9)

(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDERTDDEZEIVIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X 85) X 3600—(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5I&(5), (6), (7), (8), (9)RIZkY. POBE#HEDO T, IYI1AEOIZIHESKSIC

POEZFET D
VO C1 C2 C3 C4 e 0
(m/s) (kg/m®%)
2.10 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m? (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.216895 [ -0.13556 | 0.027112 | -0.13556 0 -0.00093
Vi V2 V3 \Z! V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.33 1.05 0.48 1.05 0.09 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: it
iR E

4,764 m3/n
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226 4SHEMAREE URPD/(—DF

ST

T=PCO

BT EDmREFHE (—

1)

5H18 5520 5H3A 5H48 5H50 5H6H 5878
)5 Bl mRE BE Bl mRE BE BrfE b B )5 BrfE RRE )5 BrfE miRE )5 BrfE mRE )5 BrfE mRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 0.8 0.3 2,038 16 3.8 4,396 13 18 3,607 0.7 0.3 1,902 1.0 0.7 2,786 1.1 0.5 2,899 0.0 0.0 0
AL R 0.9 0.2 2,044 3.0 8.3 6,787 15 3.8 3,308 13 30 2,991 1.2 1.7 2,817 13 0.3 2,953 0.7 0.8 1,635
b i) 12 18 2,829 33 32 7,387 15 1.0 3,293 14 217 3,123 13 1.2 2,855 23 038 5,133 25 35 5,656
JedeEE R 21 38 4,764 15 25 3,320 1.6 0.8 3,632 15 1.2 3,396 13 05 2,943 14 0.2 3,169 3.6 11.7 8,040
LR 29 5.7 8,988 14 0.8 4,402 15 02 4,716 24 0.7 7,545 1.9 05 5,869 0.0 0.0 0 25 3.8 7,928
JedLERE 30 28 6,791 0.7 0.2 1,585 2.7 05 6,188 3.2 10 7,320 0.8 0.2 1,811 0.0 0.0 0 24 0.5 5,509
JEEE 0.0 0.0 0 0.9 0.2 2,044 25 1.0 5,716 3.0 25 6,844 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 3.7 0.2 8,403
RILEE 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 1.6 20 3,521 1.9 0.7 4316 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.5 0.2 1,136
HE 0.5 0.2 1,359 1.1 0.2 2,990 13 12 3,650 1.9 0.3 5,028 0.0 00 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
REARE 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 1.8 2.8 3,987 1.9 13 4,237 2.7 0.3 6,060 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
ERE 13 0.7 2918 12 0.5 2,693 1.9 20 4,283 23 22 5,249 1.9 35 4,286 0.0 0.0 0 0.6 0.2 1,347
BEEYE 15 1.7 3,335 0.0 0.0 0 20 1.2 4477 22 13 5,008 5.6 5.7 12,521 6.0 72 13,440 0.0 0.0 0
R 20 22 6,187 0.8 05 2,608 29 1.7 8919 23 18 7113 52 4.0 16,313 45 10.0 14,219 0.0 0.0 0
I A 1.7 1.7 3,872 09 0.5 2,014 1.0 08 2,194 1.6 18 3,683 43 45 9,550 38 33 8,394 0.0 0.0 0
[0 0.8 0.5 1,721 12 0.5 2,618 12 05 2,768 1.0 20 2,301 0.0 00 0 1.0 0.2 2,244 1.2 0.3 2,693
Fileic) ) 08 03 1,683 0.9 038 2,110 1.0 1.2 2,212 1.1 05 2,394 1.2 038 2,783 038 15 1,821 038 03 1,683
'El?maa)% 123,652 116,600 92,172 105,197 213,112 276,833 151,376
165 AIBOFHEIRN SRBERZREDX D ([CFHE T S,
I RR /§E =1
Bafittlo] 5/1 ~ 5/1 5/8 ~ 5/14 5/15 ~ 5/21 5/22 ~ 5/28 5/29 ~ 5/31 REEEF (M) il Xt R AR (h) TRHE (m*/h)
BRRRE (m) 1,078,941 927,639 1,573,088 666,330 503,125 4,749,124 744 6,383
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8E£7 E-HUSIRI NRUBIERSIX NEZSIDORLYR  T=PCO

® KL\LA)LTLIE,

ZCRSfEREEE( 19/5/1  ~19/5/31 )

He 8
i
‘:I;- (3]
= 4
SO
b,
>~ 2

e ———— e ——————

0 L L 1 I i |
51 S5/8 5715 5722 5729
- vP—1 I MP-2 I MP—-3 B MP-4 Il MP-5 IEMP-6 EIMP-7 MP—8

@ RERX LRI HEETLE,

0.0001 BB IHASY A MEZSfEFM ( 19/5/1 ~ 19/5/31 )
-
E
L=
= J WOBIQEM  0.00001AJLA/cm3 (£59 L1340 &R RIE D ¥ 53 D)
_3 0.00001
=
E I ld IL 1
% | i L | ] i ) | " h 1 r i
<= 0000001 U K &b . . o 1 Im . 4 W 1 N & Je . L ' B U i i 2 J
571 5/8 5/15 5/22 5/29
——MP1iT{H — MP2iT{E MP3ifT 6% MP4T MPSITHE MPGIT R MP 78 {5 - MP8ifHE




